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Articole

Articolul 1

Se desfiinteaza plata cu ora în invatamintul de cultura generală şi în invatamintul superior şi postuniversitar, cu
excepţia urmatoarelor activităţi pentru care plata cu ora se admite în condiţiile reglementarilor în vigoare:

a) în invatamintul de cultura generală; - acoperire posturilor vacante, precum şi a orelor razlete care nu pot fi
constituite în posturi didactice; - inlocuirea personalului didactic aflat în concedii medicale şi de maternitate,
care indeplineste obligaţii militare sau a primit sarcini în aparatul de stat sau organizaţii obstesti; - orele de
consultaţii şi participarea în comisii de examene la invatamintul fără frecventa;

b) în invatamintul superior şi postuniversitar: - acoperirea posturilor vacante; - inlocuirea personalului didactic
aflat în concedii medicale şi de maternitate, în concedii de studii, care indeplineste obligaţii militare sau a
primit sarcini în aparatul de stat sau în organizaţii obstesti; - acoperirea cu alti specialisti din afara
învăţămîntului a unor discipline noi sau cu specific deosebit în invatamintul superior artistic şi tehnic sau în
invatamintul postuniversitar; - recenzarea de către specialistii din afara învăţămîntului a unor proiecte şi
lucrari de diploma; - recenzarea lucrărilor metodico-stiintifice şi participarea în comisiile de examinare pentru
acordarea gradelor didactice.

Articolul 2

Personalul didactic din invatamint prevăzut la art. 1 va putea fi retribuit prin plata cu ora, în condiţiile legii,
pentru activităţile didactice desfăşurate în afara obligaţiei de muncă de la functia pentru care este salarizat,
numai pentru orele care depasesc limita maxima a normei didactice.

Articolul 3

În indeplinirea obligaţiilor de muncă, personalul didactic presteaza, în medie, 8 ore pe zi.
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Articolul 4

În cadrul obligaţiei de muncă, numărul de ore săptămînal pentru activităţile didactice de predare se stabileste
astfel:

a) în invatamintul de cultura generală: Orele de predare pentru personalul didactic se stabilesc în raport cu
functia didactica indeplinita şi disciplina predata, după cum urmeaza: - pentru educatoare, 6 ore pe zi de
activitate cu grupa de copii; - pentru invatatori şi institutori, 4-5 ore de curs pe zi, potrivit planului de
invatamint, iar pentru educatorii din casele de copii scolari şi din unitatile scolare organizate pentru copii cu
deficiente, 6 ore pe zi; - pentru profesori, 18-20 ore de curs pe saptamina, în functie de numărul de ore
prevăzut în planul de invatamint la disciplinele respective şi de numărul claselor de elevi; - pentru profesorii
care predau muzica, educatia fizica, desenul şi caligrafia norma este de 20-21 ore de curs pe saptamina. Pentru
profesorii care predau aceste discipline la liceele pedagogice şi la scolile pedagogice de specializare postliceala,
precum şi pentru cei care predau aceleasi discipline, ca obiecte de specialitate, în scolile cu program special, se
stabilesc 18-20 ore de curs pe saptamina; - pentru maistri-instructori, 24-80 ore de instruire practica;

b) în invatamintul superior: Numărul de ore săptămînal pentru activităţile didactice repartizate pe posturi prin
statele de functiuni (cursuri, seminarii, lucrari practice) se stabileste după cum urmeaza: - pentru profesori şi
conferentiari, 6 ore; - pentru şefi de lucrari (lectori), în cazul în care au şi sarcini de predare, 8 ore; - pentru şefi
de lucrari (lectori) care nu au sarcini de predare, 12 ore; - pentru asistenti, 12 ore. Ministerul Învăţămîntului
poate aproba derogari de la dispozitiile alineatului precedent în cazul unor discipline prevăzute cu un numar
redus de ore în planurile de invatamint sau al unor discipline studiate de un numar mic de studenti, urmind sa
stabileasca în completare, pentru personalul didactic respectiv, alte sarcini metodice sau stiintifice. Sefilor de
lucrari (lectorilor) şi asistentilor li se pot repartiza sarcini didactice la cel mult două discipline apropiate.

Articolul 5

Celelalte activităţi didactice, metodico-educative şi stiintifice, în cadrul celor 8 ore pe zi, se stabilesc în
conformitate cu dispozitiile legale.

Articolul 6

Prevederile prezentei hotărîri se aplică de la data de 1 martie 1969. Dispozitiile contrare prezentei hotărîri se
abroga.

p) Preşedintele Consiliului de Ministri, ILIE VERDET Bucureşti, 12 martie 1969. Nr. 450. ---------
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